

**CINQUE TERRE -FERRARA - BOLOGNA 31.10-03.11.2024****Redovna cijena aranžmana po osobi od: 295 Kn**

Popust za dijete do 12 godina (u sobi s 2 odrasle osobe): 10%

PROGRAM PUTOVANJA

PROGRAM PUTOVANJA:

1. DAN Polazak iz Pule s parkirališta KONZUM – bivši MERCATOR u 05:00 sati, s Okreti (benzinska postaja Shell) u 05:15 sati, iz Pazina s „Etradexa“ u 05:30 sati i iz Rijeke s Jelačićevog trga u 07:00 sati ili s Vrata Jadrana u 07:10 sati (uz prethodnu najavu). Vožnja kroz Sloveniju i Italiju uz zaustavljanja na autocesti radi odmora. Stižemo u Ferraru, jedan od najljepših talijanskih gradova umjetnosti, nekadašnjeg sjedišta obitelji Este, gdje ćemo prošetati povijesnom jezgrom: Castello Estense, Palazzo dei Diamanti, Katedrala, Palazzo del Municipio, Sinagoga. Slobodno vrijeme za individualne razglede nakon čega nastavljamo put prema toskanskoj rivijeri. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

2. DAN Nakon doručka odlazimo na cjelodnevni fakultativni izlet u Nacionalni park Cinque Terre. Ovaj park prirode sačinjen od uskog djela ligurske obale na kojem je smješteno pet malih gradića omeđenih strmim stijenama, dio je svjetske baštine pod zaštitom UNESCO-a. Razgled započinjemo Manarolom i nastavljamo do Rio Maggiore. Vlakom dalje odlazimo preko Corniglije smještene na litici s koje seže prekrasan pogled na cijeli zaljev do Vernazze s prekrasnom utvrdom i lučicom. Obilazak ovih živopisnih mjesta završit ćemo Monterossom - šarmantnim ljetovalištem - najsjevernijim od pet gradića. Na povratku prema hotelu put nas vodi duž obale Ligurskog mora. Večera. Noćenje.

3. DAN Doručak. Odlazak na cjelodnevni fakultativni izlet na Elbu. Vožnja autobusom do Piombina i ukrcaj na trajekt za Elbu, otok u toskanskom arhipelagu poznat po tome što je Napoleon ovdje u egzilu boravio od svibnja 1814. do veljače 1815. Nakon toga bježi u Francusku i nakon poraza kod Waterlooa je protjeran na otočić Sv. Helena. Vožnja trajektom traje cca 50 min. Dolazak u gradić Portoferraio: slijedi pješački razgled: katedrala, crkva S. Sacramento, Torre della Linguella, gradska vijećnica, medičejske tvrđave, Napoleonova Vila dei Mulini (fakultativni posjet). Nakon slobodnog vremena odlazimo vijugavom cestom do slikovitog mjesta Porto Azzurro. Povratak trajektom u Piombino. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

4. DAN Doručak. Napuštamo Toscanu i vozimo se do Bologne, glavnog grada pokrajine Emilia-Romagna, čuvenog po jednom od najstarijih europskih sveučilišta. Tijekom šetnje gradom vidjet ćemo neke znamenitosti grada poznatog po nadimku "Bologna rossa" zbog intenzivnog korištenja cigle tijekom gradnje i nadaleko čuvenog po 38 km arkada koje su oduvijek čuvale stanovništvo od lošeg vremena: Katedrala sv. Petronija, Palazzo Comunale, Palazzo del Podesta, Fontana di Nettuno, dva tornja (Asinelli s 98m i Garisenda s 48 m. visine) ... Slobodno vrijeme za individualne razglede nakon čega krećemo prema Rijeci i Istri gdje stižemo u večernjim satima.

U CIJENU UKLJUČENO: CIJENA PO OSOBI UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom uz besplatni povratni transfer Pula-Pazin-Rijeka, prijevoz turističkim autobusom, smještaj u dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonom i WC-om; 3 POLUPANSIONA u hotelu s 3*, razgledi po programu, usluge voditelja putovanja, posjete Ferrari i Bologni, priprema i organizacija putovanja, jamčevina turističkog paket aranžmana. Minimalni broj prijavljenih: 40 putnika.

U CIJENU NIJE UKLJUČENO: CIJENA NE UKLJUČUJE: Cjelodnevni izlet na Elbu 60€ (plaćanje prilikom rezervacije - minimalno 25 prijavljenih); Cjelodnevni fakultativni izlet u NP Cinque Terre s uključenom kartom za vlak 35€ (plaćanje na licu mjesta – može biti podložno promjenama); ulaznice i stručna vođenja u muzejima, crkvama i galerijama.

DOPLATE: DOPLATE: obvezna doplata na licu mjesta za turističku pristojbu 2€ (po osobi/noć) – može biti podložno promjenama. Jednokrevetna soba 60€ ; Putno zdravstveno osiguranje; Osiguranje otkaza putovanja. Doplata za sjedalo u prvom i drugom redu: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 i 8: 20€